

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Право» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти зі спеціальності 081 «Право» галузі знань 08 «Право»

Освітньо-наукова програма «Право» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, зі спеціальності 081 «Право» галузі знань 08 «Право» ВНЗ «Національна академія управління» – це нормативний документ, що представляє собою систему освітніх компонентів, логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані результати навчання, яким повинен оволодіти здобувач вищої освіти.

Освітньо-наукова програма «Право» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти складена логічно, у відповідності до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 «Право», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 31 липня 2023 року № 924.

Освітньо-наукова програма «Право» передбачає комплексну підготовку науковця-дослідника з права, що зосереджується на формуванні вмінь аналітично та критично мислити; розвитку здатності до порівняльного аналізу різних правових систем в умовах євроінтеграції України, отриманні знань і компетентностей щодо реформування законодавства України в умовах євроінтеграції.

Метою освітньо-наукової програми «Право» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти є підготовка висококваліфікованих конкурентоспроможних фахівців ступеня – доктор філософії з права, шляхом формування вмінь для вирішення комплексних проблем у галузі дослідно-інноваційної та професійної юридичної діяльності. Така підготовка передбачає сутнісне переосмислення, в умовах євроінтеграції, наявних освітньо-наукових знань з права, вміння продукувати нові ідеї, у тому числі щодо адаптації та реформування законодавства України до acquis ЄС, опанування навичок щодо застосування методології наукового пошуку та проведення ґрунтовних оригінальних наукових досліджень. В ОНП «Право» викладені загальна інформація щодо нормативного змісту підготовки здобувачів вищої освіти, форми атестації, переліку компетентностей, які орієнтовані на підготовку висококваліфікованих фахівців-дослідників.

Структура програми є інформативною. Послідовність вивчення дисциплін і графік навчального процесу відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти, які отримують необхідні знання, враховано сучасні тенденції розвитку спеціальності та інтереси майбутніх докторів філософії.

Вважаю, що ОНП «Право» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти – актуальна та відповідає освітньо-кваліфікаційній характеристиці підготовки фахівців за спеціальністю 081 «Право» галузі знань 08 «Право» та заслуговує впровадження у систему вищої освіти у цьому закладі вищої освіти – ВНЗ «Національна академія управління».

Рецензент:

**Начальник відділу Міжвідомчого
науково-дослідного центру з проблем боротьби
з організованою злочинністю при РНБО України
доктор юридичних наук, професор**

Юрій ЛУЦЕНКО

Підпис Юрія Луценка засвідчую –

**Перший заступник Керівника Міжвідомчого
науково-дослідного центру з проблем боротьби
з організованою злочинністю при РНБО України**

Олександр СЕМЕНЮК

